
My First Helisky day

Inklusivleistungen:

Betreuung und Führung durch IFMGA/UIAGM Bergführer 1 Skitag
1 Helikopterflug (Sella Hütte, Testa Grigia, Verra Gletscher, Felik Gletscher oder Lys
Gletscher)
Heliski-Option für zusätzliche Helikopterflüge (siehe Punkt zusätzliche Helikopterflüge)
Sicherheitsausrüstung (LVS, Schaufel, Sonde und ABS Rucksack)
Vergünstigte Leihmaterialpreise für Ski- und Snowboardausrüstung

Ab €520,00 pro Person

GRESSONEY MONTE ROSA



Gressoney gelegen im Aostatal. Am Monte Rosa nahe dem Zermatt ist für Heliskiing
und Freeride das Tor zum Paradies. Dazu hat das Gebiet eine einzigartiges

Hochgebirge. Es gehört zu vielseitigsten der Alpen. Mit seiner unverwechselbaren
Küche und dem dazugehörigen Wein wird das Powder-Paradies in allen Bereichen
seinem Ruhm gerecht. Zermatt, im Südschweizer Kanton Wallis gelegen, gehört mit

dem Matterhorn zu unserem großen Helikopter-Gebiet. Unser Heliski-Gebiet erstreckt
sich vom Matterhorn u?ber das Breithornmassiv bis hin zur Su?dostseite der

Monterosa. Diese einzigartigen Möglichkeiten machen das Gebiet zu einem der
spektakulärsten und abwechslungsreichsten Heliski- und Freeride-Gebiete der Alpen.

In der Region Monte Rosa findet jeder das perfekte Terrain, um einzigartige Erlebnisse
zu genießen, unabhängig von Schnee, Lawinen und Wetterbedingungen.

Hubschrauber:
Airbus Helicopter AS 350 Ecureuil B3

Hotel:
Für alle Mehrtagesprogramme bieten wir eine Auswahl von 3* bis 5* Hotels an; jedes

von ihnen ist sehr gut gelegen, um jeden der Heliski-Spots zu erreichen. Die Wahl des
Hotels ist abhängig von der Saison und der Verfügbarkeit der Zimmer.

Termine und Preise:

Private Gruppen:
verfügbar 20.12.26 – 15.05.27

Preis pro Person (inkl. allfälliger Steuern) im Doppelzimmer mit Halbpension in einem
unserer Hotels (Hotel inkl. nur für alle Mehrtagesprogramme), bei einer Gruppe von 4

Teilnehmern: Ab €520,00 pro Person

Offene Gruppe - Termine und Preise
Wenn Sie alleine reisen und sich einer Gruppe anschließen möchten, können Sie Ihren

Heliski-Urlaub in unseren offenen Gruppenterminen buchen.
Um den Preis pro Person (inkl. eventuell anfallender Steuern) im Einzelzimmer und

Halbpension in einem unserer Hotels in einer offenen Gruppe anzuzeigen, klicken Sie
bitte auf den folgenden Link:

Klicken Sie hier, um unsere offenen Gruppen zu sehen

https://www.heli-guides.com/offene-gruppen/


Reiseplan:
Treffpunkt ist um 8.30 Uhr im unserem Büro in Staffal Gressoney. Begrüßung,

Vorstellung des Tagesprogramms und Materialcheck. Es besteht je nach Lawinen-,
Schnee- und Wetterbedingungen individuell die Möglichkeit einen oder mehrere

Helikopterflüge zu machen. Der Bergführer steht der Gruppe den ganzen Tag zur
Verfügung.

Zusätzliche Kosten:
Skipass, Getränke, Mittagessen, falls notwendig Transfer und alle weitern Leistungen

nicht inkludiert.

Zusätzliche Flüge:
1.200,00 € pro Gruppe und pro Flug.

Erstattung von Hubschrauberflügen:
Sollte der Flugbetrieb aus Gründen wie Wind, schlechtem Wetter, Lawinengefahr oder

technischen Problemen komplett ausfallen, erstatten wir dem Kunden den vollen
Betrag zurück. Sollte die Gruppe aufgrund von Wind, schlechtem Wetter,

Lawinengefahr oder technischen Problemen nicht in der Lage sein, alle im Paket
enthaltenen Flüge durchzuführen, vergüten wir jeden nicht geflogenen Flug mit 600,- €

pro Gruppe. Bei Krankheit, Unfall, mangelnder Kondition, unzureichenden
Skikenntnissen, verspäteter Anreise und Pausen während des Skitages erfolgt keine

Rückerstattung.

Wie Sie uns finden:
Unsere Basis und Büro befindet sich beim Hotel Nordend im Erdgeschoss gegenüber
vom Eingang zum FitzRoy bar und liegt 3 Gehminuten entfernt von den Seilbahnen in

Staffal – Gressoney la Trinite. Google Maps: HELI GUIDES
Address: Fraz. Tschaval 5, 11020 Gressoney la Trinité, (AO) Italia

Reiserücktrittsversicherung und Krankenversicherung:
Wir empfehlen immer eine Reiserücktrittsversicherung, eine Reisegepäckversicherung

sowie eine Reise- und Unfallversicherung.
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